
 

 

 

Sobre el viaje a New York de la delegación del MInisterio de
Igualdad.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre los costes, motivos y circunstancias de un nuevo viaje de la

Ministra  de  Igualdad  y  su  séquito  a  Nueva  York,  incluyendo  los  posibles

problemas  de  antecedentes  de  una  de  sus  subordinadas  (Isa  Serra).

Congreso de los Diputados, a 11 de marzo de 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

De nuevo vemos otro  viaje  de  la  delegación  del  Ministerio  de  Igualdad con

destino a Nueva York en EEUU. Parece que tras denunciar compulsivamente el

`imperialismo estadounidense`, la Ministra de Igualdad y su séquito han cambiado

de opinión y viajan a EEUU con dinero público a todo tren,  pura coherencia

podemita.

Además, de nuevo se traslada una persona perteneciente al Ministerio de Irene

Montero con antecedentes penales no cancelados, lo cual nos hace preguntar en

qué condiciones se ha acreditado a esta persona para entrar en territorio nacional

estadounidense.  Por  ello,  se  solicita  que  el  Gobierno  dé  respuesta  a  las

siguientes  PREGUNTAS:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.¿En qué medios han viajado la delegación del Ministerio de Igualdad a EEUU?

¿Cuáles son los costes totales (incluyendo todos los gastos de dinero público) de

este viaje?

2.¿Cómo ha acreditado el Gobierno de España a Isabel Serra para la entrada en

territorio  nacional  estadounidense habida cuenta de que tiene antecedentes

penales no cancelados en España por  la  comisión de delitos muy graves?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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